

Obeležavanje 140 godina čitaonice u Dolovu



Program na temu razvoja bibliotekarstva u našem gradu biće održan sutra, 31. marta, od 18 sati u maloj sali dolovačkog Doma kulture. Glavni razlog za ovakvo okupljanje jeste obeležavanje 140 godina od nastanka čitaonice u pomenutom selu, na šta će biti stavljen poseban akcenat.

O svemu tome govoriće Goran Trailović, šef odeljenja za izradu bibliografija i izdavačku delatnost Gradske biblioteke, kao i zaposleni u dolovačkoj kulturnoj ustanovi.

Ovu zanimljivu priču pratiće zvuk akustičnih gitara i usne harmonike.

J. F.

Zanimljiv vikend u Dolovu – Štrudle, borci i riblja čorba

Predstojeći vikend u Dolovu biće bogat raznim događajima. Najpre će žene u petak i subotu, 5. i 6. septembra, upriličiti štrudlijadu, a u nedelju, 7. septembra, u zgradi Mesne zajednice biće održano nekoliko zanimljivih događaja.

Dolovačke dame će otvoriti ovaj bogati dolovački vikend. One će nakon promocije svojih proizvoda na pančevačkom korzou u sredu i četvrtak, 3. i 4. septembra, otvoriti izložbu ručnih radova u svojim prostorijama u petak, 5. septembra, u 20 sati. Subota, 6. septembar, rezervisana je za „Dolovačku štrudlijadu” koja će se od ranih jutarnjih sati odvijati na platou ispred lokalnog Doma kulture.

Ukrašavanje štandova počinje već u 9 sati, otvaranje manifestacije je zakazano za 10.30, a u nastavku je predviđen kulturno-umetnički program. Imena pobjednika

„Štrudlijade” biće poznata oko 13 sati.

Nedelja, 7. septembar, datum nekadašnje socijalističke slave u Dolovu, počće komemorativnim skupom udruženja boraca u zgradi Mesne zajednice od 10 sati, kada će biti odat pomen poginulim dolovačkim dobrovoljcima. Reč je o osamdesetak ljudi koji su upravo tog dana 1944. otišli na Sremski front. Nakon toga delegacija će odneti venac na spomenik u Selištu, nadomak Dolova. Od podneva, takođe u Mesnoj zajednici, u organizaciji udruženja „Pančevački ratari” biće održana tribina pod nazivom „Gde ide naš novac”, koja će biti fokusirana na situaciju u agraru, a pre svega na trošenje sredstava od zakupa državnog poljoprivrednog zemljišta.

U dvorištu Mesne zajednice u 14 sati počće skup alasa koji će učestvovati na sedmom „Dolovačkom kotliću” – takmičenju u kuvanju riblje čorbe. Specijaliteti će se krčkati od 15 do 19 sati, kada će biti proglašeni pobednici. Za to vreme, na stadionu u dolini, fudbalski klub će započeti ovosezonski juriš na bodove utakmicom protiv „Budućnosti” iz Brestovca. Zanimljiv dan završiće se večernjim koncertom folkloru u Domu kulture, na kojem će, pored domaćih igrača, nastupati i gosti iz Rumunije.

Odavno se nije dogodilo da se poklopi toliko dešavanja, istorijskih datuma i manifestacija u samo jednom vikendu. Dolovci svakako očekuju da ih posetite i uživete s njima u predstojećim danima.

N. R.

Mesne aktuelnosti

– od četvrtka do srede –

Banatski Brestovac: Dvanaesta „Paprikijada” održana je u nedelju, 31. avgusta, tokom dana, a uveče je priređen veliki koncert folkloru i pevača narodne muzike. Javna rasprava o prednacrtu Strategije razvoja grada Pančeva biće održana u utorak, 9. septembra, od 19 sati, u prostorijama Mesne zajednice.



Banatsko Novo Selo: U toku su pripremni radovi za asfaltiranje Ulice oslobođenja. Javna rasprava o prednacrtu Strategije razvoja grada Pančeva biće

održana u četvrtak, 4. septembra, u prostorijama Mesne zajednice.

Dolovo: „Dolovačka štrudlijada” biće održana u subotu, 6. septembra, a svečano otvaranje je zakazano za 10.30. Dolovački borci će u nedelju, 7. septembra, od 10 sati, u Mesnoj zajednici odati pomen poginulim dolovačkim dobrovoljcima iz Drugog svetskog rata. Nešto kasnije, od 12 sati, u istom prostoru, udruženje „Pančevački ratari” prirediće tribinu pod nazivom „Kuda ide naš novac”. U dvorištu „seoske kuće” u 14 sati počće takmičenje u kuvanju riblje čorbe, a uveče će u Domu kulture na koncertu folklora, pored domaćih igrača, nastupiti i gosti iz Rumunije.

Glogonj: Dom kulture je u četvrtak, 28. avgusta, za mlađe članove folklorne sekcije organizovao posetu „Relaks centru” u Kovačici. Omladinska organizacija će u nedelju, 7. septembra, na tamiškoj plaži poznatoj kao „skela” prirediti turnir u odbojci na pesku.

Ivanovo: Skupština MZ je učenicima koji su krenuli u prvi razred podelila prigodne poklone u vidu školskog pribora. Javna rasprava o prednacrtu Strategije razvoja grada Pančeva održana je u sredu, 3. septembra, u prostorijama Mesne zajednice.

Jabuka: Okončano je asfaltiranje platoa ispred ambulante. JP Direkcija za izgradnju i uređenje Pančeva je u četvrtak, 27. avgusta, obavila postupak javne nabavke za nastavak izgradnje Trga Borisa Kidriča i kao najpovoljnijeg izvođača odabrala firmu „Vojvodinaput”. Javna rasprava o prednacrtu Strategije razvoja grada Pančeva biće održana u ponedeljak, 8. septembra, od 19 sati, u prostorijama Mesne zajednice.

Kačarevo: U toku su završni radovi na izgradnji trotoara u Ulici maršala Tita od Radničke do Vinogradske. Privodi se kraju i uređenje sportskih objekata pred Seosku olimpijadu, koja će biti održana 20. septembra u Kačarevu. Manifestacija „Susret gajdaša” priređena je u subotu, 30. avgusta, u organizaciji udruženja „Vardar”.

Omoljica: Tokom sledeće nedelje na Ponjavici će biti održana prezentacija vozila amfibije, koje je prikladno za odmuljavanje dna, kao i za sečenje trske.

Starčevo: Koncert grupe „Triger” priređen je u petak, 29. avgusta, u organizaciji Doma kulture i kafea „Pab”. Izložba ilustracija Nikole Dragaša otvorena je u sredu, 3. septembra, u galeriji „Boem”.

Mesne aktuelnosti

– od četvrtka do srede –

Banatski Brestovac: Predstavnici Mesne zajednice i Udruženja ribolovaca „Zlatni karaš” učestvovali su protekle nedelje na skupu na temu očuvanja Parka prirode Ponjavica. Tri klupe koje su pre nekoliko meseci postavljene preko puta ponjavičke plaže potpuno su uništili zasad nepoznati izgreznici.

Banatsko Novo Selo: Koncert rok sastava „Zo-Zo klub bend” i solistkinje Marije Fuks priređen je u petak, 18. jula, na platou ispred Doma kulture, a narednog dana u maloj sali pomenute ustanove održana je promocija knjige „Graditeljsko nasleđe Banatskog Novog Sela” Siniše Kojića. Takmičenje u pravljenju banatskog govedeg gulaša pod nazivom „Bangul 4” biće održano u nedelju, 27. jula, u parku kod spomenika u centru sela.

Dolovo: Likovna kolonija pod nazivom „Dolovački suveniri” održana je u subotu, 19. jula, u dvorištu porodice Stajić. Manifestacija koja promoviše Deliblatsku peščaru, pod nazivom „U smiraj dana”, biće održana u petak, 25. jula, na Leanci.



Glogonj: Počeli su pripremni radovi na asfaltiranju Tamiške ulice i postavljeno je nekoliko novih kandelabara ispred Mesne zajednice. U okviru projekta „Kulturni šok”, u petak, 18. jula, priređeno je veče aforizama Zorana Popovića u Domu kulture, a na istom mestu u utorak, 29. jula, od 20 sati, biće održano i književno veče Jasmine Topić. Mlađi folklorni ansambl Doma kulture posetio je privatnu ergelu u Starčevu.

Ivanovo: MKUD „Bonaz Šandor” je u subotu, 19. jula, organizovao žetelački bal. Grupa od petnaest Ivanovčana otputovala je u Varnu na dvonedeljno izučavanje bugarske istorije i kulture.

Jabuka: Firma „Vojvodinaput” od srede izvodi radove na uređenju platoa ispred ambulante i pijace. U organizaciji Crkvene opštine počelo je uređivanje prilaza Hramu Svetog Ilije. Na inicijativu odbornice Skupštine grada Svetlane Grujoski, u parku je postavljeno dečje igralište.

Kačarevo: Profesor dr Milutin Nikolić, predsednik Saveza za rekreativni sport Republike Srbije, posetio je Kačarevo u sklopu priprema za Seosku olimpijadu. Mesna zajednica je raspisala javnu nabavku za izradu trotoara u istoj ulici, na potezu između Radničke i Vinogradske ulice.

Omoljica: Predstava „Mačak u čizmama” pozorišta „Slovo” iz Novog Sada izvedena je na platou ispred Doma kulture u petak, 18. jula, a naredne večeri u isto vreme

održano je i veče aforizama Aleksandra Čotrića i Zorana T. Popovića. Ovih dana stručni žiri obavlja izbor fotografija i amaterskih filmova za predstojeći 44. festival „Žisel“. Zvanično otvaranje kampa „Sunflower“ održano je u sredu, 23. jula.

Starčevo: Svečano otvaranje manifestacije „Dani druženja 14“ biće priređeno na platou ispred Doma kulture rok koncertom bendova „The Socks“ i „Kreativni nered“, a nakon toga će se svakodnevno odvijati raznovrsni programi.

Dolovački suveniri

Likovna kolonija u kući Stajića

Likovna kolonija pod nazivom „Dolovački suveniri“ održana je u subotu, 19. jula, u dvorištu porodice Stajić.



Tu akciju je inicirao i koordinirao dolovački etno-slikar Živko Novković, s namerom da se ne prekine niz druženja koja je svakog jula u poslednjih četrnaest godina, u okviru „Ivanjskog cveća“, organizovao Željko Ivković.

Institucionalnu podršku u organizaciji ove kolonije dao je dolovački Dom kulture. Direktor te ustanove Miroslav Prvulj predložio je da osnovni koncept ove manifestacije bude stvaranje baze dolovačkih suvenira kako bi kulturno-turistička ponuda tog sela bila obogaćena.

Učesnici kolonije su bili Lidija Ankucić, Maja Stajić, Nataša Mitreski, Trajan Gava, Neda Pavlov i Živko Novković, kao i podmladak u sastavu: Nevena Čojbašić, Milica Trailov, Miona Mitreski i Dimitrije Mitreski. Oni su kao podlogu za slikanje koristili biber-crep, kako stari, ošmirglan i pripremljen, tako i novi.

Nije nimalo slučajno što je sve održano u dvorištu porodice Stajić, čija je kuća poznata po tome što u svom sastavu ima etno-muzej i podrum vina.

Stranu pripremio Jordan Filipović